



В Баксанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении муниципальной служащей, обвиняемой в служебном подлоге



Следственным отделом по городу Баксан Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении муниципальной служащей сельского поселения Куба-Таба, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2ст.292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

По версии следствия, обвиняемая в сентябре 2021 года, желая оказать содействие своей коллеге в освобождении от кредитных обязательств, осознавая, что это повлечет существенное нарушение прав и законных интересов организаций, а также охраняемых законом интересов общества и государства, изготовила официальный документ - приказ о прекращении с ней трудового договора от 1 июня 2021 года, хотя последняя фактически продолжала



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

исполнять свои должностные обязанности и получать заработную плату. Обвиняемая собственноручно учинила в приказе подложную подпись от имени главы местной администрации, а также заверила его оттиском гербовой печати совета местного самоуправления сельского. Указанный приказ в последующем был передан в УФССП России по КБР и приобщен к исполнительному производству. На основании подложного документа приставом-исполнителем было незаконно прекращено исполнительное производство о взыскании с должника в пользу кредитной организации 1,5 млн руб.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1876919>